

2020年7月14日 星期二
第28期(总第1248期)

新闻热线：
85308879

港闻新闻

百/年/港/闻 大/美/市/北



官方微信



官方微博

“通野奇妙夜”暨“千车万人游港闻”活动启动

港闻文旅项目迎来发展新机遇

7月8日晚,南通森林野生动物园“通野奇妙夜”暨“千车万人游港闻”活动正式启动。

区委书记黄卫锋,南通报业传媒集团党委书记、总裁顾华,南通广电传媒集团总裁张辉,市文广旅局副局长金志剑,南通报业传媒集团党委副书记丁邦华,区领导谢小兵、陶建等共同为活动按下启动手印。

活泼可爱的小白狮、憨态可掬的大熊猫、身怀绝技的海狮、热情奔放的火烈鸟……此次南通森林野生动物园“通野奇妙夜”活动的启动,为广大市民和游客提供了一个夜间休闲好去处。在为期两个多月的时间内,夜公园为广大游客准备了丰富多彩的夜间活动:夜间动物奇趣探秘、特色国际大马戏、夜光梦幻巡游、网红光波鼓、特色美食集市、夜间动物科普讲堂、沙滩特技秀等。其中特色夜间船行游玩模式,船行路线全长约2公里,两岸河道配有不同的动物造型灯光,用高科技声光电设备,打造



南通森林野生动物园自启动夜场以来,3天的入园人次轻松破万。曹菁琳

一个5D探险式主题游玩项目,为广大游客带来“船在水中行,人在梦中游”的非凡体验。

“今天第一次在夜间逛动物园。路边的羊驼、斑马等动物一点都不怕人,特别可爱。”来自张家港市的游客季女士在得知南

通森林野生动物园开放夜场后,特地和家人一起抢票,并开车带着两个儿子,从沪苏通长江公铁大桥来,游览完动物园后去南通市区逛逛,感受南通的“夜生活”。

为迎接7、8月份的传统旅游旺季,集聚人气,“千车万人游港闻”活动同时启动。本次活动依托南通森林野生动物园、唐闸民族工业风情小镇、城市绿谷、南通水上乐园等热门景点,在线上线下同时推出自驾游、跟团游、二日游等系列特惠产品,进一步叫响“悠悠新港闻 乐享漫生活”的旅游品牌,促进疫情过后旅游市场复苏,提高港闻文化旅游的市场影响力。在7月8日至10月8日期间,游客们即可亲身体验港闻之美。

今年以来,港闻区持续推动商圈经济升级,点亮城市“夜经济”。秦灶富美路夜市动静相宜,别具特色;“北大街·晚上见”展现非遗之美;唐闸老镇古韵今风交相辉映;“西洋桥”夜市激活“城市烟火”,在激励市场,促进消费的同时,不断满足市民精神文化需求,让港闻的夜经济不仅是“胃口经济”,更是“文化经济”“心灵经济”。
港轩

黄卫锋作安全生产专题宣讲

警钟长鸣 常抓不懈

根据省委、省政府开展“百团进百万企业”活动部署安排,7月13日,我区召开安全生产专题宣讲会,区委书记黄卫锋就学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述作专题宣讲。黄卫锋强调,全区各级各类企业要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,始终做到警钟长鸣、常抓不懈,不断提升企业安全生产水平,落实安全责任、深化专项整治,为加快建设“强富美高”新港闻提供有力保障。区委常委、港闻经济开发区党工委书记王斌主持宣讲会。

黄卫锋从习近平总书记关于安全生产的重要论述、分析研判我区安全生产总体形势、研究推动安全生产专项整治工作和切实压实压实“三个责任”四个方面,对深入学习贯彻总书记关于安全生产重要论述进行宣讲。他说,各级党委政府、各企事业单位要深刻领会总书记重要论述精神,把安全工作贯穿于经济社会发展、企

业发展全过程,牢固树立安全发展理念、落实最严格的安全生产责任、加强安全生产源头治理、强化安全生产依法治理、强化安全生产责任追究。要进一步筑牢安全发展思想基础,把安全生产摆到更加重要的位置,从严、从实、从细抓好安全生产工作,在工作中切实体现“生命至上”“安全第一”。

黄卫锋强调,近年来,全区上下始终把学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述作为重大政治任务,按照党中央、国务院和省、市相关决策部署,以防范遏制重特大事故为重点,以安全生产专项整治为抓手,压实安全责任,强化标本兼治,实施综合治理,全区安全生产保持了稳定向好的态势。他指出,要科学分析研判,全面认清全区安全生产形势。从整个面上来看,尽管形势总体平稳,但教训依然深刻;从重点领域来看,尽管风险防控持续加强,但事故依然多发;从责任落实来看,尽管坚持常抓不懈,但依然有缺项现象。

(下转2版)

曹金海主持召开常务会议,研究部署当前重点工作

做好禁捕工作 扎实稳定外贸

7月10日,区委副书记、区长、区政协主席曹金海主持召开政府常务会议,研究部署当前重点工作。

会议传达学习国务院、江苏省关于长江流域禁捕退捕工作会议精神。会议指出,长江流域禁捕退捕是一项硬任务,更是一场硬仗,一要提高政治站位,坚决做到上级有要求、港闻有行动、落实有成效;二要坚持工作标准,要紧紧围绕“十年禁渔”目标任务,抓住“关键点”,建立健全从“水里”到“餐桌”的全链条监管体系,坚决斩断非法捕捞的产业链、利益链,确保禁住管好;三要强化责任担当,要进一步强化组织领导、协调联动、督查问效、舆论宣传等各项工作机制,整合农水、公安、市场监管、商

务等部门执法力量,把江面、陆上、市场、餐馆管起来管到位。

会议听取全区外贸运行情况汇报。会议指出,外贸主体是增加就业机会、维护贸易秩序、稳定经济发展的重要力量,各单位、各部门要切实增强稳外贸工作的责任感和紧迫感,在新冠肺炎疫情给外贸运行带来一定压力的情况下,坚持分类指导和强化服务并举,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务。

就做好稳外贸工作,会议强调:要加强运行监测,做好统筹谋划。要全力帮扶企业,稳住外贸基本盘。要优化营商环境,开拓多元化市场。

会议还研究了其他事项。 邓慧华

港闻:“小区”做出产业“大文章”



这里其实是一片产业用地,正虚席以待。

一年多前,一家利税可观的制药企业上门洽谈,希望在市北科技城落户。但这个项目因为不符合产业规划,被市北科技城婉拒。

有感科技的待遇却完全不同,这个拥有世界领先电动汽车大功率无线充电技术的科技型公司在为项目寻找土地时,市北科技城热情地张开了怀抱。今年一季度,受新冠肺炎疫情影响,汽车行业销售压力激增。有感科技主动将产品售价降低10%,并在原来的车载手机无线充电产品上增加5项新的技术应用,依靠锲而不舍长年累月构筑的技术“护城河”,企业订单逆势激增50%。

港闻区区长曹金海介绍,港闻正以“小区大作为”的姿态,争当高科技产业发展排头兵。在5G通信领域,围绕“芯片设计、晶圆制造、封装测试、终端应用”产业链核心环节,已招引近10家国内一流公司;在汽车电子领域,沿着“感知、控制、执行、车联网、动力总成”链条,已集聚关联企业10余家;在智能装备领域,初步形成包含船舶配套、数控机床、洗涤设备等多门类智能装备制造产业。

围绕产业链配置服务链,港闻推出含金量十足的科技创新政策:企业承担国家重点研发计划项目,区财政按中央财政经费给予1:1配套;高新技术企业申请贷款额不超过1000万元的部分,区财政给予贷款基准利息50%的贴息补贴……与此同时,港闻实施海内外顶尖人才攻坚工程、领军型创业人才提升工程、高层次产业人才倍增工程等“六大工程”,以人才高地打造创新高地。去年,该区组织申报省高企培育入库企业63家,全部获得认定,数量超过前两年之和。

“疫情对企业发展影响不大。”走进南通首家省“潜在独角兽企业”格陆博科技,副总经理梅贵周信心满满,“我们的底盘线控技术全国领先,今年销售收入有望增长25%以上。”距离格陆博科技几百米外,一批“种子企业”正拔节生长:科凯生命科学研发的心脏二尖瓣夹合器已进入动物实验阶段,暖阳医疗器械开发的神经介入支架正在申请专利……

创新,提升了港闻经济的“免疫力”。一季度,该区实现一般公共预算收入11.7亿元,税收占比90.3%,南通第一;服务业、工业应税销售收入均逆势飘红,分别增长6.8%、2%。陈明 徐超

(原文刊载于7月12日《新华日报》1版)